

合肥交警发布“五一”假期交通提示 假日期间或出现“爆发式”出行

4月25日,合肥市公安局交警支队发布今年“五一”期间交通安全形势研判及出行提示。交警部门分析称,今年“五一”是春节后第一个小长假,也是国家实行“乙类乙管”政策后的第一个“五一”假期,市民出行意愿强烈,可能出现“爆发式”出行。 合交宣 实习生 刘羽 记者 唐朝

高峰期当日高速车流或达历史极值

自1月8日国家实行“乙类乙管”政策以来,合肥市高速公路流量出现大幅上升。交警部门研判,今年“五一”期间会出现“爆发式”出游,届时合肥市高速道口及主线流量将大幅度上升。

交警部门预计,今年“五一”假期前一天(4月28日)16时至24时,首日(4月29日)7时至12时,高速公路将迎来本市车流出城高峰;5月2日下午开始,高速公路将逐步迎来本市车流入城高峰。

同时,“五一”期间天气适宜,预测高速车流较往年会大幅上升,合肥市域各高速道口总流量日均达

到55至60万辆次,高峰期当日车流可能突破75万辆次,达到历史极值。

根据近期及往年高速道口流量数据分析,交警部门研判,“五一”期间合肥市高速包河大道、金寨路、南淝河路、集贤路、蜀山、龙塘、双墩道口存在拥堵风险。

受出游和过境车流影响,“五一”期间合肥市芜合高速试刀山至巢湖服务区段、京台高速方兴大道至中派河大桥段、绕城高速路口枢纽至陟西枢纽路段、沪陕高速六安北互通、高店互通、江淮运河大桥、机场互通段、滁新高速长丰枢纽段也存在拥堵风险。

城区商圈、景区等周边人流车流将大幅上升

交警部门表示,随着合肥市社会生产生活的恢复,预计“五一”期间城区商圈、景区(点)、场馆周边人流车流将大幅上升,环线、高架通行压力较大。

根据市民节假日出行行为分析,“五一”期间,城区逍遥津公园、杏花公园、包河公园、植物园、野生动物园、海洋馆、欢乐岛、滨湖湿地公园、岸上草原、大蜀山森林公园片区、牛角大圩、三十岗桃蹊农场、小岭南、四季花海、渡江战役纪念馆、安徽名人馆等景点场馆周边交通流量将出现不同程度增加,通往以上区域的高架桥、主干道将面临较大交通压力。

高架桥通行方面,交警部门表示,今年“五一”期间出游人数将大幅度增加,通往客运汽车站、合肥火车站、高铁南站、新桥机场、各高速道口、商业中心、旅游景点的高架桥路段车流量将明显上升。

四县一市景区人流车流或始终处于高位

此外,交警部门分析称,今年“五一”期间,随着市民出行需求大幅上升,合肥市辖四县一市景区的人流车流可能始终处于高位,各条通往县(市)域景区的主干道路将出现大流量,少数路段会出现拥堵情况。

交警部门研判,今年“五一”期间,四县一市各

根据往年节假日高架桥通行规律,预判4月28日下午、29日上午,金寨路高架桥北向南方向、马鞍山路高架桥北向南方向(南一环至龙川路路段)、长江西路高架桥东向西方向等出城通往高速道口方向的车流量较大;4月30日至5月2日,连接滨湖湿地公园、环湖大道等景点的车流量增大,主要时段为上午8:00至下午19:00,届时马鞍山路高架桥全段、包河大道高架桥全段,连接商业中心的五里墩立交桥、长江西路高架桥全段、合作化路高架桥南向北方向、马鞍山路高架桥南一环周边以及金屯立交桥等路段交通流量较平时有所增加;5月3日,需要特别关注进城车辆和周边短途车流,主要表现在金寨路高架桥南向北方向、马鞍山路高架桥南向北方向、阜阳路高架桥南向北方向、长江西路高架桥西向东方向等。

国省主干道、乡村道路以及县(市)区主干道、各旅游景点周边路段车流量较往年同期明显上升,高速道口、高架桥地面连接处周边道路会出现车辆通行缓慢现象,高峰时段可能出现“甩尾”等车辆聚集等待情况。届时,四县一市辖区内排堵保畅压力较大,交通安全风险隐患随之增加。

“五一”假期,合肥轨道延时运营至凌晨1点

星报讯(记者 王珊珊)“五一”假期即将来临,4月25日,记者从合肥轨道集团获悉,为更好地满足市民乘客出行需求,合肥轨道将于“五一”期间延长各线路高峰时段以及运营时间,全力保障市民便捷平安出行。

记者了解到,根据国务院放假安排,今年“五一”放假时间为4月29日至5月3日。为了在节假日给市民提供更为便捷的出行服务,合肥轨道全线网运输将在此期间延长高峰时段,各线路(1、2、3、4、5号线)高峰时段延长6小时,由15点~20点调整为10点~21点。同时,各线路(1、2、3、4、5号线)将延时运

营,两端站末班车发车时间延长至次日1点。23点至次日1点,各线路发车间隔为12分钟。

此外,4月28日,在假期的前一天,合肥轨道线网也将做出调整,线网各线路(1、2、3、4、5号线)晚高峰时段延长3小时,由17点~19点调整为15点~20点,早高峰时段不变,仍为7点~9点。线网各线路(1、2、3、4、5号线)两端站末班车发车时间延长至次日1点,并对1、2、3、4号线晚高峰时段行车间隔进行压缩。

合肥轨道温馨提示:节日期间,请广大市民乘客提前规划路径,预留足够的出行时间,尽量错峰出行。运营服务期间,如遇极端大客流,相关车站将根据实际情况进行限流、设置护栏引导客流走向等临时调整措施,届时请听从工作人员指引,或根据导向指示,有序进出车站、上下列车。如需要帮助请拨打服务热线0551-62076666或求助现场工作人员。

我省“五一”假期出行温馨提示出台

星报讯(记者 章沁园)2023年“五一”假期即将到来,记者从安徽省交通厅获悉,为有效缓解节日期间我省高速公路通行压力,引导公众科学合理选择出行路线,我省发布《2023年“五一”假期安徽省高速公路出行温馨提示》。

据了解,2023年“五一”假期为2023年4月29日~5月3日,共5天,我省高速公路执行7座及以下小型客车免费通行政策,具体免费时间为4月29日0时至5月3日24时。由于今年“五一”假期公众出行意愿强烈,预计我省高速公路车流量较去年将大幅上涨,其中,出行主要以小客车自驾游为主,其间省内主要城市、各大景区周边车流量将会显著增长。高速公路流量总体呈“出程集中、返程分散”的态势。从4月28日下午起,车流量开始逐渐增多,4月29日上午8时起省内主要城市出城方向将迎来出程车流高峰,5月1日~5月3日15时至22时入城方向或迎来返程车流高峰。

此外,假期车辆较多,建议公众出行前规划好出行时间和线路,错峰错时出行,及时了解流量较大路段的路况信息,发现拥堵时可选择其他高速公路或利用并行普通干线公路进行绕行。高速公路免费通行时间以车辆驶离出口收费站时间为准,车主不必滞留道口等待免费通行时间开始,合理安排下道时间即可。如果免费时间即将结束,还没到达目的地,建议从就近出口下高速,重新上高速。建议车主出行前全面检查车辆情况,消除行车隐患。

更多咨询路况或道路求援可拨打我省高速公路24小时服务热线96566,也可关注新浪微博“安徽高速”,随时了解我省高速路况。

肥东撮街“五一”期间将上演长三角“狮王”争霸

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青)4月28日,肥东撮街将正式开街,届时为期两天的长三角舞狮邀请赛暨合肥肥东撮街舞狮大会将同步举行,非遗比赛与文化旅游在撮街激情碰撞,为市民“五一”期间的旅游餐桌再添一道传统文化大餐。

舞狮是中国优秀的传统民间艺术,至今已有一千多年的历史,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。本次舞狮邀请赛报名面向长三角地区的学校、机关、企事业单位、协会和俱乐部,共吸引了39支代表队的316名运动员,近百头“狮子”参加比赛,场面宏大,气势非凡。

比赛分为青少年组、成人组、高校组、高桩组和北狮组5个组别,既有单狮、双狮表演,也有群狮表演。狮子采青、高台饮水、狮子吐球、踩梅花桩……经典的舞狮表演动作,惟妙惟肖、神采奕奕的各类“狮子”,喜庆激昂的锣鼓声,夺人眼球、震撼人心。

